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Mogilno, dnia 29.10.2019 roku

OR.272.18.2019

Do wykonawcéw biorgcych udzial
W postepowaniu

Dotyczy: postepowania pn.: ,,Doposazenie jednostek powiatu mogilenskiego w sprzet
informatyczny”

Zamdwienie realizowane jest w ramach projektow:

RPKP.10.02.03-04-0017/19 pn. ,, Ksztalcenie zawodowe uczniow szkét Powiatu
Mogilenskiego 11" realizowanym w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewddziwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020
oraz
RPKP.10.02.02-04-0007/19 pn. ,, Rozwdj ksztalcenia ogdinego w szkolach Powiatu
Mogilenskiego 11" realizowanym w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewodztwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020

Odpowiedzi na pytania do tresci SIWZ

Zamawiajacy, informuj¢ ze do w/w. postepowania wplynely pytania do tresci SIWZ.
W zwiazku z tym Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
Prawo Zamowien Publicznych ( Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) przekazuje tres¢ pytan wraz z
wyjasnieniami.

Pytanie nr 1
Pytanie nr 1 dotyczace «czgSci 1 punktu 17 wurzadzenie wielofunkcyjne:

Prosz¢ o sprecyzowanie tresci parametréw, mianowicie Zamawiajgcy zamie$cil parametr
"Toner: kolor czarny, wydajno$¢ min. 10000 stron". Biorac pod uwage zapisy specyfikacji
urzadzenia spetniajacego w 100% wymagania Zamawiajgcego oraz stron¢ producenta sprzetu
zapis o wydajnosci na poziomie 10000 stron odnosi si¢ do bgbna. Wobec powyzszego prosze
o skorygowanie zapisu w tym zakresie.

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy informuje¢ iz zmienia parametr dotyczacy wydajno$ci czarnego tonera .z
min.10000 stron na wydajnos$¢ do 1500 stron.

Pytanie nr 2

Pytanie nr 2 dotyczace SIWZ: Czy wobec powyzszego mozliwe jest przesuniecie terminu
skladania ofert na pdzZniejszy?

OdpowiedZ nr 2
Zamawiajacy informuj¢ iz wydtuza termin sktadania ofert do dnia 6.11.2019 roku.
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Pytanie nr 3

Pytanie nr 1 dotyczace czgéci 1 punktu 3 i 4 laptop: Z uwagi na brak laptopéw spelniajgcych
w 100% wymagania Zamawiajgcego zwracam si¢ z prosba o dopuszczenie urzadzen z
dyskiem PCle, przy jednoczesnym spehnianiu pozostatych wymagan.

Odpowiedz nr 3
Zamawiajgcy nie dopuszcza urzadzen z dyskiem PCle.

Pytanie nr 4
Prosimy w formularzy cenowym o wyodrebnienie z pozycji "Zestaw komputerowy z

oprogramowaniem systemowym" osobno "oprogramowania biurowego", gdyz zgodnie z
obowigzujagcym prawem beda miaty zastosowanie dwie rézne stawki podatku VAT (0% na
zestaw komputerowe 1 23% na oprogramowanie biurowe). Dla zestawdw komputeréw
stacjonarnych nie mozna zastosowa¢ stawki VAT% jesli ich elementem jest oprogramowanie
inne niz oprogramowanie systemowe. Wedlug naszej najlepszej wiedzy, bazujagc m.in. na
ponizszych indywidualnych interpretacjach podatkowych:

- ILPP1-3/4512-1-6/16-4/BA

- 3063-ILPP1-2.4512.75.2017.2.NF

- IPPP1/443-549/13-2/AP

dostawa oprogramowania innego niz systemowe, winna by¢ opodatkowana stawka
podstawowa, tj. 23%. Powyzsze skutkuje tym, ze w chwili obecnej przedmiotowe
postepowanie jest obarczone niemozliwg do usunigcia wadg powodujacg koniecznos¢ jego
uniewaznienia, gdyz bez modyfikacji formularza ofertowego nie mozna ztozy¢ waznej oferty,
ktdrej zlozenie jednoczesnie nie narazi poszczegdlnych wykonawcow na konsekwencje
karno-skarbowe.

Odpowiedz nr 4
Zamawiajgcy uwzglednit zmiany o ktérych mowa powyzej w zmodyfikowanym formularzu
cenowym w czesci [ oraz w zmodyfikowanym formularzu ofertowym w czeéci L.

Pytanie nr S
Pytanie dotyczace czesci 1 punktu 9 tablet : Specyfikacja zestawiona w punkcie 9 to opis

urzadzenia marki Lenovo, ktére nie jest juz dostepne na rynku. Prosimy zatem o informacje
czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na dostawe urzadzenia o parametrach jak ponizej:

- procesor Qualcomm Snapdragon 450

-RAM 3GB

- pamig¢ wbudowana 32GB

- przekatna 10,1

- bateria litowo-jonowa 7000mAh

W przypadku braku wyrazenia zgody na wyzej proponowane zmiany prosimy o wskazanie
innego rbwnowaznego sprz¢tu.

Odpowiedz nr 5
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Zamawiajacy informuje Ze podane parametry w opisie przedmiotu zamowienia sg
parametrami minimalnymi wymaganymi przez Zamawiajgcego, w zwigzku z tym parametry
zaproponowane przez Wykonawce min.: RAM 3GB, pamigé wbudowana 32GB, przekgtna
10,1 spetniaja wymagania Zamawiajacego podane w opisie przedmiotu zaméwienia.

Jednoczeénie Zamawiajacy informuje iz, dopuszcza parametr w cz. I w poz. 9 dotyczacy
procesora Qualcomm Snapdragon 450 oraz baterii litowo-jonowa 7000mAh.

Zamawiajacy informuje ze zmiany nastapity w zalacznikach:

Zatacznik nr 1 do SIWZ opis przedmiotu zaméwienia — Zmodyfikowany zalacznik nr 1 do SIWZ opis
przedmiotu zamdéwienia

Zataczniku nr 1 do oferty- Zmodyfikowany zatacznik nr 1 do oferty w czgsei I zamowienia.

Zalacznik nr 2 do SIWZ formularz ofertowy - Zmodyfikowany Zalgcznik nr 2 do SIWZ
formularz ofertowy w czesci | zaméwienia

Zalacznik nr 2a do SIWZ formularz cenowy — Zmodyfikowany Zatgcznik nr 2a do SIWZ formularz
cenowy w czgsci | zamowienia.

Zamawiajacy informuje ze zmianie ulegly tylko zalaczniki w czesci I zamdwienia, pozostale
cze$ci pozostaja bez zmian.

Aktualne zalgczniki zamieszczone sa na stronie internetowej Zamawiajacego

https://pow-mogilenski.rbig.mojregion.infofdoposazenie-iednostek—powiatu-
mogilenskiego-w-sprzet-informatyczny-3/.

podpis Zamawiajacego

Wyk.:M.Ch.






